

## PROTOKOLL FÖRBUNDSMÖTE ÅR 2006

### Sammanträdesdata

**Tid** 2006-04-01 kl 13.30 – 17.15

**Plats** Scandic Star Hotel, Sollentuna

### **1 MÖTETS ÖPPNANDE**

Mötet öppnades av förbundsordförande Sture Fredell som välkomnade ombuden, medaljörer och mottagare av utmärkelser, SVEMO FIM- och UEM-delegater, SVEMO styrelse, revisorn Björn Samuelson, sektioner och kommittéer, representanter från samarbetsparter, övriga gäster samt SVEMO personal.

Ordförande gjorde en kort återblick över de gångna två åren.

Ordförande påkallade en presentation över medlemmar som sedan förra förbundsmötet avlidit.

Före förbundsmötesförhandlingarna delades utmärkelser ut:

Förbundets bronsplakett samt ett glasblock tilldelades, som tack för det arbete de lagt ned inom följande kommitté:

Barnkommittén	Peter Pokorni
”	Kristian Hultgren

Ej närvarande att tilldelas förbundets bronsplakett, som tack för det arbete de lagt ned inom följande sektioner/kommittéer/UEM, var:

Motocrossektionen	Magnus Lindh
”	Peter Johansson
”	Joakim Karlsson
”	Håkan Svensson
Barnkommittén	Anders Näslund
Dragracing MC och snöskoter	Peter Norling
UEM Classic Motocross	Christer Garver

Jan Alkebring erhöill förbundets silverplakett samt ett glasblock för sina år som sammankallande i rundbanesektionen.

Detsamma tilldelades Kurt Grimborg, som dock ej var närvarande, för sina insatser i disciplinnämnden.

Anders Lindén erhöill förbundets förtjänstplakett i guld samt ett glasblock för sina många år som sammankallande i endurosektionen.

Elitförarmärket har tidigare tilldelats: Anders Larsson, Västra MK och Tage Pettersson, Nyköpings MS.

Utmärkelsen "Årets funktionär" tilldelades för år 2004 Sören Carlsson, Västerås MK och för 2005 Kenneth Rundberg, FMCK Skövde.

Förbundets guldmedalj tilldelades: Jan Alkebring, Vårdkasens MSK, Bernt Bergström, SMK Östgöta, Leif Edman, SMK Östgöta, Sven-Erik Rundkvist, SMK Östgöta, Bengt Damberg, BSK Uddevalla, Ingmar Hultman, SMK Värnamo, Per-Arne Johansson, Vetlanda MS, Jonny Karlsson, Vetlanda MS, Jonny Larsson, Linköpings MS, Lars Larsson, Helsingborgs MCK, Lotta Martinsson, Målilla MK, Curt Persson Göteborgs MK och Göran Wallén, Göteborgs MK.

Ej närvarande att motta förbundets guldmedalj var: Bo Brolin, Västra MK, Lars-Göran Andersson, Vetlanda MS, Bo Ekenger, Linköpings MS, Lennart Falk, Linköpings MS, Hans Ljungberg, SMK Östgöta och Hans Olsson, SMK Östgöta.

Förbundets guldmedalj delades ut, vid Västra MKs 50-årsjubileum 2005, till: Sören Brolin, Jan Carlberg, Kurt Grimborg, Gunnar Jemtehed, Christer Jonsson, Robert Lavér, Peter Sköld och Tore Wass.

2004 och 2005 års VM-medaljörer tilldelades silverpokaler:

Roger Pettersson	2 silverpokaler
Jonas Persson	1 silverpokal
Robin Bergqvist	1 silverpokal
Tony Rickardsson	2 silverpokaler
Peter Karlsson	1 silverpokal
Mikael Max	1 silverpokal
Antonio Lindbäck	1 silverpokal
Andreas Jonsson	1 silverpokal
Tony Olsson	1 silverpokal

## **2 FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD**

Generalsekreteraren genomförde ett upprop varvid röstlängden justerades och fastställdes till 40 delegater med lika många röster.

Övre Norra Motorcykel- och Snöskoterförbundet förfogar över 5 röster genom 5 delegater.

Mellersta Norra Motorcykel- och Snöskoterförbundet förfogar över 6 röster genom 6 delegater.

Nedre Norra Motorcykel- och Snöskoterförbundet förfogar över 5 röster genom 5 delegater.

Östra Motorcykel- och Snöskoterförbundet förfogar över 8 röster genom 8 delegater. Jörgen Lundblad, Sala, ersatte Jan-Olof Korell, Ärla. Joakim Österberg, Nynäshamn, ersatte Jan Thorslund, Ärla.

Västra Motorcykel- och Snöskoterförbundet förfogar över 9 röster genom 9 delegater. Håkan Erlandsson, Kungsbacka, ersatte Tommy Allansson, Falkenberg.

Södra Motorcykelförbundet förfogar över 7 röster genom 7 delegater.

## **3 FRÅGA OM MÖTET I STADGEENLIG ORDNING UTLYSTS**

Efter att generalsekreteraren redovisat hur inbjudan och kallelse hanterats fastställde mötet att kallelse till förbundsmötet skett i full överensstämmelse med förbundets stadgar och att mötet därmed i stadgeenlig ordning utlysts.

## **4 VAL AV ORDFÖRANDE OCH SEKRETERARE FÖR MÖTET**

Att som ordförande leda mötet utsågs på Valberedningens förslag Tommy Torstenson, Boxningsförbundets generalsekreterare.

Till sekreterare för mötet valdes generalsekreterare Per Westling och som assisterande sekreterare valdes Bodil Dahl.

## **5 VAL AV TVÅ JUSTERINGSMÄN**

Till att jämte ordförande justera protokollet från förbundsmötet utsågs Håkan Olsson, Övre Norra distriktet, och Lotta Martinsson, Södra distriktet.

**6 VAL AV TVÅ RÖSTRÄKNARE**

Till rösträknare utsågs Inge Blank, FIM-delegat, och Thomas Nordin, sammankallande i snöskotersektionen.

**7 GODKÄNNANDE AV DAGORDNINGEN**

Den i förbundsmöteshandlingen upptagna dagordningen önskade förbundsordförande behandla enligt följande: punkterna 9 A och 9 B.

Mötet biföll förslaget.

**8 VERKSAMHETSBERÄTTELSE**

Förbundsmötet behandlade verksamhetsberättelsen.

Mötesordförande uppmanade ombuden att anmäla eventuella stavfel m m direkt till sekreteraren.

GS påpekade att framtida verksamhetsberättelser ska innehålla textavsnitt från samtliga personer som varit sammankallande i sektioner och kommittéer under den tid verksamhetsberättelsen omfattar.

Förbundsmötet godkände den föredragna verksamhetsberättelsen.

**9 FÖRVALTNINGSBERÄTTELSE OCH REVISIONSBERÄTTELSE 2004 OCH 2005**

Stig Klemetz föredrog förbundets resultaträkning och balansrapport för verksamhetsperioden.

Jörgen Hafström informerade att av "Handslagspengar" har 2.111.000 kronor fördelats bland klubbar.

Därefter läste revisor Björn Samuelson upp revisionsberättelsen och förbundsmötet godkände förvaltnings- och revisionsberättelse för 2004 och 2005. Björn Samuelson upplyste att revisionsberättelsen för 2005 som inte är underskriven i förbundshandlingarna finns underskriven på plats.

**10 FRÅGA OM ANSVARSFRIHET**

Den ekonomiska genomgången avslutades med att förbundsmötet beslutade ge styrelsen och generalsekreteraren ansvarsfrihet avseende 2004 och 2005.

**11 INKOMNA MOTIONER SOM TILLSTYRKTS AV RESPEKTIVE SFD-MÖTE**

Inga motioner har inkommit.

**12 MOTIONER SOM AVSLAGITS AV SFD-MÖTEN**

Inga motioner har inkommit.

**13 ARBETSPLAN FÖR 2006 OCH 2007**

GS informerade om vikten att förbundet nu börjar arbeta för att knyta till sig centrala sponsorer. Pengar måste till för att förstärka särskilda satsningar.

Björn Andersson tog upp frågan om att klubbar kan vara sena att redovisa antalet medlemmar och att det då får konsekvenser. Vad kan man göra åt det? GS svarade att kansliet kommer att se över vårt datahanteringssystem och då lösa frågan om enkel kontakt RF-SVEMO så att medlemsregistret enklare kan uppdateras.

Förbundsmötet fastställde den av styrelsen föreslagna arbetsplanen att gälla till huvudsaklig efterrättelse.

**14 FÖRSLAG OCH RAPPORTER****14.1 BUDGET 2006, PROGNOSEN 2007**

Stig Klemetz presenterade styrelsens förslag till budget och prognos och kommenterade att en "säker" budget är lagd för 2006.

Förbundsmötet fastställde styrelsens förslag till huvudsaklig efterrättelse.

## 14.2 ÅRS-, INTRÄDES- OCH FÖRSENINGSAVGIFTENS STORLEK

Förbundsmötet beslöt fastställa avgifterna till för **2007 och 2008**: årsavgift 1.100 kr, inträdesavgift 300 kr och förseningsavgift 500 kr enligt styrelsens förslag.

## 14.3 FÖRSLAG FRÅN STYRELSEN, KOMPLETTERING AV TEXT I SVEMO STADGAR, KAP 2. FÖRBUNDSMÖTE

SVEMO styrelse föreslår att text i stadgarna kompletteras i två avseenden:

§ 1 "Ombud väljs för en tid av två år och skall tillhöra klubb inom det SDF vederbörande representerar. *Tillägg: "Ombudens namn skall vara anmälda till SVEMO kansli senast den 1 mars."*

§ 3 " Förslag till ärenden "*och motioner*" att behandlas vid förbundsmötet Förslag till ärende "*och motion*" att behandlas vid förbundsmötet skall vara styrelsen tillhanda senast den 1 mars. Rätt att avge förslag "*och motion*" tillkommer medlemsförening eller röstberättigad medlem i sådan förening samt SDF:s olika organ. Förslag "*och motioner*" skall ha föregåtts av SFD-mötets yttrande. Förslagen "*och motionerna*" skall föreläggas förbundsmötet med styrelsens yttrande.

Förbundsmötet godkände enhälligt förslaget.

## 14.4 NÄSTKOMMANDE FÖRBUNDSMÖTE

Förbundsmötet beslöt enligt styrelsens förslag att nästkommande ordinarie förbundsmöte ska äga rum den 5 april 2008.

## 15 VAL

### 15.1 ORDFÖRANDE I FÖRBUNDSSTYRELSEN (MANDATTID TVÅ ÅR)

På valberedningens förslag valdes Sture Fredell enhälligt till förbundsordförande.

**15.2 FYRA LEDAMÖTER I FÖRBUNDSSTYRELSEN (MANDATTID FYRA ÅR)**

Att som ledamöter ingå i förbundsstyrelsen för en tid av fyra år omvaldes Jörgen Hafström, Stig Klemetz och Åke Knutsson. Som ny medlem i styrelsen, på en tid av fyra år, valdes Håkan Olsson, Umeå. Kvarstår gör Olle Bergman, Bertil Bergström och Lisbeth Hagman.

**15.3 TVÅ REVISORER (MANDATTID TVÅ ÅR)**

Förbundsmötet valde Björn Samuelson, Norrköping, och Christer Svensson, Värnamo.

**15.4 VALBEREDNING, EN SAMMANKALLANDE OCH MINST TRE LEDAMÖTER (MANDATTID TVÅ ÅR)**

Förbundsmötet valde Roland Johansson, Nässjö, som sammankallande och Allan Dahllöf, Floda, Bernt Israelsson, Anderstorp och Anita Sjösvärd, Vikingstad, att utgöra valberedning för en tid av två år.

**16 AVSLUTNING**

Ordförande Sture Fredell tackade mötesordförande Tommy Torstenson med en blomma för att han lett förbundsmötet på ett utmärkt sätt.

Sture Fredell informerade att "Miljöpriset" har tilldelats Varbergs MK. Rickard Wäst med fru, representanter från Varbergs MK, mottog priset. Priset är stiftat av Håll Sverige Rent och bensinföretaget Aspen. Närvarande vid utdelningen var Henrik Alsén från Håll Sverige Rent.

Anders Lindén mottog utmärkelsen "Arne Bergströms Minne".

Kungliga Medaljen har tilldelats Björn Wall som dessvärre var förhindrad att närvara.

Sture Fredell tackade avgående styrelseledamoten Mats Frånberg med förbundets förtjänstplakett i silver samt ett glasblock. Dessutom tilldelades Mats Frånberg förbundets förtjänstplakett i brons då han avgått som ordförande i Mellersta Norra distriktet.

2006-04-07

8(8)

Koordinatorn i snöskoter, dragracing och roadracing, Carl-Eric Gustafson uppmärksammades särskilt då han till sommaren går i pension.

Omvalde ordförande, Sture Fredell, avslutade mötet med att tacka alla närvarande för ett givande möte och inbjöd till efterföljande middag.

Vid protokollet

Ordförande

Per Westling 2004-04-19

Tommy Torstenson

Justeras

Håkan Olsson

Lotta Martinsson